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ΘΕΜΑ 1ο  
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    Α4.  δ 
    Α5.    α. Σ,      β. Λ,    γ. Λ,    δ.Σ,    ε.Σ 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
2.1  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
α. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
β.  
με το νόμο της ανάκλασης θπ=θα επειδή το γυαλί είναι πυκνότερο από τον αέρα η 
διαθλώμενη ακτίνα πλησιάζει προς την κάθετη στο σημείο πρόσπτωσης 
δηλ θδ<θπ  όπου: 
 
θπ: γωνία πρόστωσης 
θα:γωνία ανάκλασης 
θδ:γωνία διάθλασης   
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2.2  

Στήλη 1 Στήλη 2 Στήλη 3 

Πυρήνας 

στοιχείου  
Ενέργεια 

σύνδεσης πυρήνα 
Ενέργεια  

σύνδεσης / νουκλεόνιο  
 M e V M e V / νουκλεόνιο  

12
6C          92,4 7,7 

16
8O  1 2 8 8 
28
14Si  2 3 8 8,5 
56
26 Fe         492,8 8,8 

 
2.3. 

            α. 234
90 U  Th  He238 4

92 2→ +  

 β.  226
88 Ra  Rn  He222 4

86 2→ +  

 γ.   14 0 -
6 1 C  N  e   v14 e7 −→ + +  

 δ. * Rn   Rn  γ222 222
86 86→ +  

 
ΘΕΜΑ 3ο 

α. ισχύει : 
8

6 9o
o ο ο 14

c 3 10c λ f λ = 0,6 10 m 600 10 m 600nm
f 5 10

− −⋅
= ⇒ = = ⋅ = ⋅ =

⋅
 

β.  ολ 6n 1,2
λ 5

= = =   

γ. 
8

8o oc c 3 10n c 2,5 10 m / s
c n 1,2

⋅
= ⇒ = = = ⋅   

δ. Έστω κ ο αριθμός των μηκών κύματος που περιλαμβάνονται στην απόσταση d του διαφανούς 
υλικού, τότε ισχύει: 

5dd κλ κ= 10
λ

= ⇒ =  μήκη κύματος ,όπου 7
ο

5λ= λ 5 10 m 500nm
6

−= ⋅ =   

 
ΘΕΜΑ 4ο  

α.   Η ενέργεια του φωτονίου είναι: 15hcE 6 10 J
λ

−= = ⋅    

β.  Ισχύει ότι: 15 14
i i

3 5 5E E E E 6 10 J 10 J
5 3 3

− −= → = = ⋅ ⋅ =   

γ.   Ισχύει ότι:Εi=eV δηλαδή
14

i
19

E 10V 62500V
e 1,6 10

−

−= = =
⋅

  

δ.    Ισχύει ότι: 12
min

min

hc hceV λ 19,8 10 m
λ eV

−= → = = ⋅   

 


